



习近平会见新加坡总理黄循财

新华社北京6月24日电 (记者董雪)6月24日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的新加坡总理黄循财。

习近平祝贺黄循财胜选连任。习近平指出,今年是中新建交35周年,双方始终坚持相互理解、彼此尊重,为中新关系稳定健康发展提供坚实保障。中新合作契合中国各阶段发展方向和重点,取得苏州工业园等一系列沉甸甸的合作成果,为两国各自现代化建设提供重要助力,也为地区国家合作树立了标杆。双方要从两国

关系发展历程中汲取经验和智慧,继承和发扬优良传统,让中新友谊之树枝繁叶茂、硕果累累。

习近平强调,中新要牢牢把握两国友好大方向,始终从战略高度和长远角度看待和发展中新关系,确保航向不偏、动力不减。要筑牢中新友好政治基础,支持彼此核心利益和重大关切,以更高水平政治互信服务两国关系发展。中方欢迎新方继续深度融入中国发展,双方要深入推进共建“一带一路”合作,打造数字经济、绿色发展、人工智能等领域标志性成

果,推动重大项目提质升级,续写高质量合作新篇章。要鼓励两国人民常来常往,深化人文交流合作,让中新友好更加深入人心。中方始终认为,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡,世界不能重拾霸权主义,不能被拖回丛林法则。中方愿同新方一道,站在历史正确一边、站在公平正义一边,共同倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动世界走向和平、安全、繁荣、进步的光明前景。

(下转A02版①)

市委召开专题会议 学习贯彻省委十一届九次全会精神 研究部署市委十二届八次全会筹备工作

本报讯(记者焦娇、翟倩倩)6月24日,市委书记李亦博主持召开市委专题会议,深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神和关于河南工作的重要论述,传达贯彻省委十一届九次全会精神,研究部署市委十二届八次全会筹备有关工作。市人大常委会主任李民生、市政协主席宫松奇出席。

会议传达学习了省委十一届九次全会精神,听取了市委十二届八次全会筹备工作情况汇报,与会市领导和市直有关部门主要负

责同志结合工作实际,提出意见建议。会议指出,刚刚胜利召开的省委十一届九次全会,深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神和关于河南工作的重要论述,明确了新时代新征程河南发展的奋斗目标、总体任务、重大要求、重点工作,对于我们统一思想、坚定信心、埋头苦干,聚焦“两高四着力”,奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章具有重要意义。要切实增强贯彻落实省委十一届九次全会精神的责任感和使命感,紧密结

合市情实际,认真谋划、精心组织,高标准高质量做好市委十二届八次全会筹备工作,不折不扣推动省委各项决策部署在焦作落地见效,努力在奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章中奋勇争先、更加出彩。

会议强调,一要吃透精神。既要钻进去,深学细悟习近平总书记在河南考察时重要讲话精神和关于河南工作的重要论述,深刻理解把握省委全会明确的目标任务要求,更加自觉把焦作发展放到全省大局中去审视和思考,做好贯通结合转化文章;又要跳出来,聚焦“两高四着力”,锚定我市坚持“四个聚焦”、推进“三十工程”等既定部署,在坚定信心、保持定力的基础上,逐条逐项完善思路措施、谋实载体抓手,更好把习近平总书记殷殷嘱托和省委全会部署要求转化为推动高质量发展和高效能治理的实绩实效。二要加快进度。要统筹精干力量,配强工作专班,建立工作台账,倒排时间节点,分解任务到岗、责任到人,集思广益把思路谋清、路径谋准、抓手谋

实,高标一流、精益求精做好各项筹备工作,为高质量开好市委十二届八次全会打牢基础。三要凝聚合力。要树牢“一盘棋”思想,筹备工作领导小组办公室要强化工作统筹和力量调度,各专班要按照职责分工,认真研究谋划专题领域的目标任务和工作抓手,加强沟通协调,密切协作联动,齐心协力推动各项筹备工作落实落细,确保市委十二届八次全会顺利召开、圆满成功。

市领导惠康、袁家超、董炳麓、王朝杰、王继勇出席会议。

提升月河南省活动在我市启动 2025年全民数字素养与技能 方新平郭岩松李亦博出席

李亦博在修武县调研文旅工作时强调 强化资源整合要素聚合业态融合 守正创新推动文旅产业高质量发展

本报讯(记者翟倩倩、焦娇)6月24日,市委书记李亦博到修武县调研文旅工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神,落实省委十一届九次全会部署,坚持以文塑旅、以旅彰文,深度挖掘整合特色文旅资源,不断创新业态场景,丰富产品供给,优化服务保障,守正创新推动文旅产业高质量发展,切实把文旅产业打造成为支柱产业、民生产业、幸福产业。

在云台山智慧旅游综合指挥中心,李亦博听取修武县文旅产业发展情况及云台山景区转型提质思路举措汇报,强调要聚焦群众个性化、品质化文旅消费需求,充分发挥资源禀赋优势,深度挖掘特色文化元素的内涵价值,创新推出更多具象化呈现、创意性表达产品,推动文旅产业业态创新和服务创优,着力打造更具体验感和感知度的北方山水文旅新范式,让游客在行山走水间感悟怀川风土之情、人文之蕴。

要积极融入服务全省和全市文旅产业布局,精心谋划做好资源整合、要素聚合、业态融合文章,充分发挥“一业兴百业”的辐射效应,支撑带动服务业提质增效,更好把文旅资源优势转化为高质量发展胜势。

在岸上小镇民宿示范街,李亦博沿街察看街区布局、环境设施,并走进一精品民宿和业主交流了解设计理念、运营管理等情况,勉励其把握暑期旺季,创新特色产品,精准匹配游客需求,守好食品安全、经营安全底线,更好以品牌招引流量、靠品质赢得市场。叮嘱修武县要坚持政府引导、市场主导,聚焦吃住行游购娱全链条,持续完善提升配套服务设施、优化业态功能布局,因地制宜做好“民宿+”文章、打造山水民宿品牌,推动民宿产业差异化、规范化、品质化发展。

云台山景区正筹划暑期亲子戏水节,谋划建设猕猴谷心跳乐园项目。李亦博来到小寨沟广场,察看了项目谋划、业态培育等情况,强调要抢抓政策机遇,加快推进文旅新项目建设,积极探索“旅游+”新业态,创新多元消费场景,扩大优质服务供给,持续提升云台山知名度和吸引力,真正变“游客流量”为“消费增量”,为我市文旅产业高质量发展增势赋能。

市领导闫小杏、董炳麓、张红卫参加。①②

市领导惠康、袁家超、董炳麓、王朝杰、王继勇出席会议。

郭岩松在讲话中说,举办全民数字素养与技能提升月河南省活动,是贯彻落实习近平总书记在河南考察时重要讲话精神、推进数智强省建设的重要举措,也是以信息化赋能现代化、深化信息为民惠民的具体行动。要深入贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想,把党管互联网重要原则贯穿到提升月活动的全过程,紧扣社会关切和群众期盼,精心设置议题,创新开展方式,丰富数字资源供给,强化数字技能培训,拓展数字生活应用场景,进一步健全网络综合治理体系,建设良好网络生态,持续提升全民数字素养与技能,实现全民共建共享信息化发展成果。

闫小杏表示,近年来,焦作市围绕数字技术普及应用,不断拓宽数字化应用场景,推动企业数字化转型升级,培育高水平复合型数字人才,积极打造健康有序的网络空间,有力促进了数字成果普惠共享。下一步,将以这次活动为契机,着力构建覆盖更广、供给更优、体验更好的数字素养与技能发展培育体系,积极推进数字技术普及应用,不断提升焦作全民数字素养与技能水平,促进数字化发展成果更好增进民生福祉、服务保障经济社会发展。

启动仪式还推介了典型人工智能应用场景,发布了数字领域重要成果,启动了“数字治理能力提升宣贯行动”“数字技能进基层行动”及全省数字素养科普大篷车巡展等特色活动;党政机关、优秀案例代表进行了交流分享;郑州大学副校长杨天若围绕人工智能技术前沿、发展现状、未来趋势作了演讲。

启动仪式前,与会领导和嘉宾还参观了主题展览。

据悉,本次活动由省委网信办、省委党校(河南行政学院)、省教育厅、省科技厅等15家省直单位及我市共同主办。来自各省辖市、济源示范区、航空港区党群工作部有关负责同志、省市重点行业代表、新闻媒体记者等近300人参加。①②

关注高考

2025年河南省普通高校招生录取控制分数线出炉

本报讯(记者赵改玲)6月24日21时许,河南省教育考试院公布了2025年河南省普通高校招生录取控制分数线。

今年我省普通高校招生按照普通类、艺术类、体育类,分别划定批次录取控制分数线。其中普通类——特殊类型:历史类552分,物理类535分;普通本科批:历史类471分,物理类427分;普通高职(专科)批:历史类185分,物理类185分。

河南省教育考试院还公布了体育类、艺术类·省统考专业批次录取控制分数线。

考生可通过以下途径查询本人高考成绩及录取结果:登录河南省教育厅网站(<https://jyt.henan.gov.cn/>)、河南省教育

7月5日8:00—7月18:00。填报:普通本科批(含特殊类型志愿)和艺术本科批志愿。

8月30日8:00—7月3日18:00。填报:普通本科批(含特殊类型志愿)和艺术本科批志愿。

6月26日~7月7日,志愿填报开启。

考生意愿在网上填报,分三次进行:6月26日8:00—28日18:00。填报:军队招飞、普通本科提前批(专科层次公安类、司法类随该批填报)、艺术本科提前批、体育本科批志愿。

6月26日~7月7日18:00。填报:普通本科批(含特殊类型志愿)和艺术本科批志愿。

7月5日8:00—7月18:00。填报:普通高职(专科)提前批、普通高职(专科)批、艺术高职(专科)批、体育高职(专科)批志愿。

7月5日8:00—7月18:00。填报:普通本科批(含特殊类型志愿)和艺术本科批志愿。

7月5日8:00—7月18:00。填报:普通本科批(含特殊类型志愿)和艺术本科批志愿。